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ACTA NÚM. 18/15 
 
ACTA DEL PLE EXTRAORDINARI DE LA CORPORACIÓ MUNICIPAL, CELEBRAT 
EL DIA VINT-I-U DE NOVEMBRE DE DOS MIL QUINZE 

 
A la ciutat de Sagunt, el dia vint-i-u de novembre de dos mil quinze, a les 9 hores es 

reuneixen a la Sala de Sessions de la Casa Consistorial, sota la Presidència de l’Il·lm. Sr. Alcalde, 
Sr. Josep Francesc Fernàndez i Carrasco, els regidors i regidores següents: 

Sra. Mª Teresa Garcia Muñoz 
Sr. Josep Manuel Tarazona Jurado 
Sr. Josep Maria Gil Alcamí 
Sra. Remei Torrent Ortizà 
Sr. Sergio Ramón Muniesa Franco 
Sr. Francisco Villar Masiá 
Sra. Concepción Peláez Ibáñez 
Sra. Davinia Bono Pozuelo 
Sra. María Isabel Sáez Martínez 
Sr. Guillermo Sampedro Ruiz 
Sra. Mónica Caparrós Cano 
Sr. José Vicente Muñoz Hoyas 
Sra. Roser Maestro Moliner 
Sr. Manuel González Sánchez 
Sr. Juan Antonio Guillen Julia 
Sr. Pablo Enrique Abelleira Barreiro 
Sra. María Dolores Giménez García 
Sr. Sergio Moreno Montañez 
Sra. Natalia Antonino Soria 
Sr. Miguel Chover Lara 
Sr. Raúl Castillo Merlos 
Sra. Blanca Peris Duo 
NO HI ASSISTEIXEN:  
Sr. Sergio Paz Compañ 
Sr. Francisco Crispín Sanchis 

  
 Assistits del secretari general, el Sr. Emilio Olmos Gimeno, i de l’interventor, Sr. Sergio 
Pascual Miralles, a fi de realitzar sessió extraordinària del Ple de la corporació, en primera 
convocatòria. 
  
 La Presidència obri l’acte i, vist que tots han sigut convocats en legal forma i que hi ha prou 
quòrum, s’examinen els assumptes que tot seguit es relacionen i que han estat a disposició de les 
persones convocades a aquest Ple des de la data de la convocatòria. 

 
ÚNIC SORTEIG SELECCIÓ MEMBRES MESES ELECTORALS ELECCIONS A CORTS 
GENERALS, 20 DE DESEMBRE DE 2015. EXP. 74/15-V 

Vist que el Reial Decret 977/2015, de 26 d’octubre, ha convocat eleccions a Corts Generals 
per al diumenge 20 de desembre de 2015. 

Atés que, d’acord amb el que estableix l’article 26 de la Llei Orgànica del Règim Electoral 
General (LOREG), competeix als ajuntaments, davall la supervisió de les Juntes Electorals de Zona, 
la formació de les meses. 
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Atés que, en compliment del que preceptua el text legal esmentat, els sortejos hauran de 
tindre lloc entre els dies vint-i-cinqué i vint-i-nové posteriors a la convocatòria que es corresponen 
amb els dies 21 i 25 de novembre d’enguany. 

Atés que l’Institut Nacional d’Estadística proporciona als ajuntaments el programa 
CONOCE que inclou, entre altres aplicacions informàtiques, la de “Sorteig per a Seleccionar els 
membres de meses electorals”.   
 Vist que, tal com s’expressa en el programa, el sorteig es realitza per selecció aleatòria entre 
els electors que compleixen les condicions requerides per la llei electoral. 

 Atés que a aquest respecte l’article 26.2 de la LOREG -modificat per LO 2/2011, de 28 de 
gener-, estableix que el sorteig es realitzarà entre la totalitat de les persones incloses en la llista 
d’electors de la mesa corresponent, que sàpien llegir i escriure i siguen menors de 70 anys –si bé a 
partir dels 65 podran manifestar-ne la renúncia-; i regula que el president haurà de tindre el títol de 
Batxiller o el de Formació Professional de segon grau o, subsidiàriament, el de Graduat Escolar o 
equivalent. 
 Atés que, per la seua banda, l’article 27 de la LOREG preveu que els càrrecs del president i 
vocal de les meses electorals no poden ser exercits pels que es presenten com a candidats. 
 Atés que realitzat el sorteig i a efectes de cobrir les vacants en presidents i vocals, o dels 
seus respectius suplents, que poguera requerir la Junta Electoral cal establir un sistema en què, 
mantenint el sorteig realitzat, puga donar-se complida resposta. 

 
 Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 23. Regidors absents: Srs. Paz i Crispín. Vots a 
favor: 23, senyors/es Alcalde, Garcia, Tarazona, Gil, Torrent, Muniesa, Villar, Peláez, Bono, Sáez, 
Sampedro, Muñoz, Maestro, Caparrós, González, Guillén, Abelleira, Giménez, Moreno, Antonino, 
Chover, Castillo i Peris; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

PRIMER: Efectuar el sorteig públic a què es refereix l’article 26 de la Llei Orgànica del 
Règim Electoral General, per a cada una de les seixanta-vuit meses electorals d’aquest municipi, 
amb el sistema informàtic facilitat per l’Institut Nacional d’Estadística a través del programa 
CONOCE; de manera que un dels membres de la corporació procedirà a polsar una de les tecles de 
l’ordinador que s’instal·larà al saló de sessions, a partir d’aqueix moment operarà automàticament el 
sistema i confeccionarà el llistat de cada una de les meses. 
 SEGON: En el cas que la Junta Electoral de Zona requerira la substitució d’algun dels 
presidents o vocals, o dels seus respectius suplents, l’elecció de qui haja de tindre el càrrec que 
corresponga es realitzarà mitjançant el dispositiu que a l’efecte ofereix l’aplicació informàtica dalt 
esmentada amb la qual es garanteix la naturalesa aleatòria i indiscriminada de la selecció d’entre els 
que tenen els requisits per a ser presidents i vocals. 
 
 La regidora Sra. Concepción Peláez Ibáñez és l’encarregada de pressionar la tecla de 
l’ordinador, amb la qual cosa automàticament es realitza el sorteig el resultat del qual és troba a 
l’expedient. 

 
 
 I vist que no hi ha més assumptes a tractar, la Presidència clou la sessió a les 9 hores i 10 
minuts, de tot això, com a secretari general, en done fe.  
 
ACOMPLIU-HO: L’ALCALDE 


